



Международное Казначейство M1 International Treasury Monetary One

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Дата: 13 мая 2022г.
Исх. №: 017/RES2022
Code: 0139ТЪРА
Код: 786 ПАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 017

Божьей милостью *Международное Казначейство M1* свидетельствует своё почтение и имеет честь сообщить о завершении процесса получения во владение, управление и распределение всех активов Мировой финансовой системы, став единственным держателем всех активов, кодов доступа, управления и распределения активов всей Мировой финансовой системы, включая сакральные коды, мастер коды, свифтовые коды, клиринговые коды и т.д. Хранителями переданы все права, карты хранилищ сокровищниц РА на Земле.

Божьей милостью в новой архитектуре Мировой финансовой системы во главе поставлен учреждённый нашими стараниями Суверенный Банк Иерусалимского, Родосского и Мальтийского Суверенного Военного Странноприимного Ордена Святого Иоанна (Суверенный Банк Ордена Госпитальеров). Суверенный Банк Ордена Госпитальеров назначается как Глобальный Всемирный Банк и является главным регулятором Мировой банковской системы, также Суверенный Банк Ордена Госпитальеров утверждён *Международным Казначейством M1* как главный управляющий всеми Сакральными, Духовными счетами Мировой финансовой системы. *Международным Казначейством M1* были отозваны активы от более чем 50 (Пятидесяти) стран, а также Мирового Банка, МВФ, ФРС, более чем 900 (Девятьсот) банков, включая ТОП-25 по всему Миру и поставлены на баланс



Подделка официальных документов Международного Казначейства M1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

Суверенного банка Ордена Госпитальеров. Произведены блокировки активов более 100 (Ста) Квадриллионов долларов.

Согласно новой конструкции Мировой финансовой системы взаимоотношения, работу и регулирование всех казначейств Мира осуществляет Международный Казначейский Департамент *Международного Казначейства М1*.

Божьей милостью *Международное Казначейство М1* восстановило работу Государственного Банка СССР, вернув на баланс активы, которые ранее были расхищены. Таким образом, Госбанк СССР является на сегодня богатейшим Системным Банком и готов приступить к выполнению своих основных задач.

Напоминаем, Международное Казначейство М1 является владельцем, распорядителем и управляющим Основных Мировых Сакральных, Духовных Счетов в Мировом Банке, распределённых по различным банкам в странах по всему Миру, являющимися основой архитектуры Мировой финансовой системы,

Напоминаем, Международное Казначейство М1 является владельцем и распорядителем активов, включающих счета под именами: “White Spiritual Boy”, “Spiritual Wonder Boy”, “Spiritual Wonder Brothers”, “Morning Star”, “King David”, “Prophet Muhammad”, “Demas and Saint Timothy”, “White Mongolia”, “White Vatican”, “White Eagle”, “Maria Sinukuan or Divine Crystal”, “Maria Banahaw or Divine Sunflower”, “Maria Cristina or Divine Magdalene”, “Maria Makiling or Divine Ester Egg”, “Falcon”, “Alpha – Omega” и другие счета, размещённые в различных Банках в 189 (Ста восемьдесят девяти) странах по всему Миру,

Отмечаем, что Международное Казначейство М1 в силу универсального характера и легитимности является уникальной и ключевой Организацией для нахождения эффективных решений в международных экономических вопросах для влияния на процесс развития в Мире, и вновь подтверждаем, что *Международное Казначейство М1* располагает хорошими возможностями для участия в различных процессах реформ, направленных на совершенствование и укрепление эффективного функционирования Международной финансовой системы и её архитектуры, признавая в то же время, что *Международное Казначейство М1* и Международные финансовые учреждения наделены взаимодополняющими возможностями, вследствие чего координация их действий имеет решающее значение,



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

Напоминаем, Божьей милостью за прошедший период более трёх лет все, кто пытался оспорить наше законное Право на владение, распоряжение и управление активами, убедились, что все Права на владение, распоряжение и управление активами перешли нам с соблюдением всех норм Права и законов нашего Мира, а также смогли убедиться в сакральной основе Божественного Права, как неоспоримого факта, становясь свидетелями чудес Святого Божественного Провидения.

Напоминаем, Божьей милостью данное Право не может быть отозвано, отобрано, передано куда-либо или кому-либо. Изменения, аннулирование, блокирование наших кодов управления невозможно без нашего участия и разрешения.

Отмечаем, *Международное Казначейство М1* получает сотни подтверждённых сообщений со всего Мира о скоропостижных смертях банковских офицеров за системными компьютерами при несанкционированных действиях с Сакральными Духовными банковскими счетами и сотни подтверждённых сообщений о скоропостижных смертях лиц, имеющих отношение к несанкционированному доступу к Сакральным Духовным банковским счетам. *Международное Казначейство М1* ещё раз напоминает всем об ответственности перед совестью и опасности для ваших жизней, которые влекут несанкционированные действия, пользования Сакральными Духовными счетами.

Международное Казначейство М1 ещё раз призывает услышать наши предупреждения, призывает к здравомыслию, ибо дороже вашей жизни нет ничего, пусть не прельщают огромные цифры на этих счетах, не стоит терять свою жизнь в попытках преступного обогащения, совершая криминальные действия. Сакральные Духовные счета обладают недоступностью для обычного пользователя и представляют смертельную опасность. Мы искренне скорбим по каждому человеку, кто потерял свою жизнь.

Напоминаем, любые действия с использованием Сакральных Духовных активов с целью монетизации в финансовой системе являются преступлением и лежат на персональной и личной ответственности лиц, чиновников и банковских офицеров, совершающих данные преступления,

Международное Казначейство М1 произвело блокировку всех системных кодов доступа к учёту, распределению и контролю Сакральных Духовных счетов,



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

которыми располагала Федеральная Резервная Система (ФРС) и все аффилированные с ней организации, банки, компании.

Напоминаем, что в результате преступных военно-захватнических действий, разработанных и осуществлённых в 1990-ых годах Корпорацией Соединённые Штаты Америки (далее по тексту «Корпорация США») в отношении к Суверенной стране – Союзу Советских Социалистических Республик (далее по тексту “СССР”), Корпорацией США было преступно захвачено управление СССР с его внутренними субъектами права, состоящими из 15 (Пятнадцати) республик. Корпорация США виновна в совершении преступных действий с нарушением законных Прав СССР, а именно в России – РСФСР и остальных 14 (четырнадцати) республик, как субъектов Права Суверенной страны СССР, это: вооружённый захват власти в СССР, многочисленные убийства, экстремизм, геноцид, глобально организованное введение в заблуждение Суверенных Граждан СССР, обман, мошенничество, шантаж, разграбление, хищение, отмывание денег, подкуп, коррупция и многие другие преступления совершённые Корпорацией США. Корпорация США, управляемая фамильными кланами: Рокфеллерами, Ротшильдами, Морганями, Барухами, Эйзенхауэрами, Оппенгеймерами, Варбургамми и др., противозаконно основываясь на адмиралтейском, морском праве, преступно установила в СССР нелегитимные, преступные, колониальные режимы в лице американских частных компаний, именуемых как: Российская Федерация, Республика Украина, Республика Казахстан, Республика Азербайджан, Республика Узбекистан, Республика Таджикистан, Республика Молдова, Республика Беларусь, Республика Армения, Грузинская Демократическая Республика, Литовская Республика, Латвийская Республика, Киргизская Республика, Республика Туркменистан, Эстонская Республика. В результате преступной колониальной деятельности Корпорации США в отношении СССР были незаконно распущены органы государственной власти СССР и на протяжении более 25 лет СССР и его Суверенные Граждане были подвержены геноциду, экстремизму, обману, разграблению и другим чудовищным преступлениям с нарушением международных прав и Законодательства СССР. В результате вышеуказанных преступлений были зверски убиты миллионы Суверенных Граждан Суверенной страны – СССР.

Исходя из вышеизложенных, очевидных и неоспоримых фактов, имеющих все доказательства глобальных и чудовищных преступлений, осуществляемых Корпорацией США, её субъектами и аффилированными организациями в отношении СССР, абсолютно легитимное Правительство СССР официально объявило о своём



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

законном восстановлении с соблюдением всех процедур Организации Объединённых Наций через сформированное народное движение – Народно-Освободительное Движение Союза Советских Социалистических Республик (НОД СССР). СССР является главным победителем во Второй Мировой Войне в борьбе с международным фашизмом, также СССР является основным учредителем Организации Объединённых Наций (ООН). НОД СССР имеет соответствующие регистрации в ООН №557303 и произвело, с соблюдением всех норм, все необходимые уведомления в Генеральный Секретариат, 4-й Комитет и 24-й Комитет ООН. СССР, находясь в своих законных правовых границах, установленных и утверждённых по итогам Второй Мировой Войны 1941-1945 годов, с соответствующими подтверждающими документами в Депозитарии Генерального Секретаря ООН, имеет полное право репарации по возмещению глобальных ущербов, причинённых в результате преступных действий Корпорацией США, её субъектов и подсубъектов права в отношении Суверенной Страны СССР и её Суверенных Граждан. Ущерб, нанесённый преступными действиями Корпорации США, её субъектов и подсубъектов права в отношении Суверенной Страны СССР и её Суверенных Граждан трудно переоценить.

Анализируя действия ФРС как независимого от политического контроля института, обладающего абсолютной независимостью в своей способности определять денежно-кредитную политику Корпорации США, мы пришли к уверенному пониманию приближения неминуемого дефолта Корпорации США. Причиной этому также существующая автономность ФРС, основанная на предположении, что у экономистов, управляющих учреждением, есть «научные» или «объективные» критерии для определения политики. Сама эта предполагаемая объективность зависит от теории под названием «равновесная процентная ставка», известной в экономической литературе как «R». R – это процентная ставка, при которой уровень занятости граждан максимален, а уровень инфляции - стабилен. R для центральных банков – это то же самое, что корона для короля. Она обеспечивает авторитет и доверие. Если R является иллюзией, то центральные банки не имеют возможности «объективно» устанавливать процентную ставку. Теория и данные, лежащие в основе R, всегда были сомнительными, даже если академическая критика до сих пор не смогла опровергнуть теорию. Однако изменения, происходящие в экономике сегодня, могут наконец поставить под угрозу её царственную гегемонию. Реальность такова, что ФРС находится между молотом и наковальней. В течение последнего десятилетия ФРС поддерживала чрезвычайно низкие процентные ставки,



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

пытаясь стимулировать экономический рост. Эти низкие ставки привели к мании на многих рынках – от фондовых рынков до рынков облигаций и недвижимости. Экономисты ФРС знают: если они нажмут на тормоз, эти рынки резко упадут. С другой стороны, если ФРС не поднимет ставки и инфляция продолжит расти, они будут обвинены в хаосе. Придерживаясь своей политики в течение последних 40 лет, что на практике означало ещё более низкие процентные ставки, ФРС загнала себя в угол. По мере того, как теоретическая основа денежно-кредитной политики будет рушиться, весь Мир ждёт экономический кризис и дефолты стран. Цены будут расти, а выплаты не будут за ними поспевать, сбережения Людей исчезнут.

На основании анализа сообщений о решении ФРС в течение первого квартала 2022-го года полностью прекратить эмиссионную финансовую подпитку глобальной экономики Нами сделан вывод о высокой вероятности глобального Финансового Краха в 2022-ом году, который по своей глубине, масштабу и последствиям превзойдёт Великий крах 1929-го и последующих 1930-х годов настолько, что тот Крах покажется всего лишь любительской постановкой в детском театре.

Какова действительная величина глобального «финансового пузыря капитализации», равно как и каковы величины локальных (страновых) «финансовых пузырей капитализации», – это исчислить невозможно – нет меры исчисления, то есть меры стоимости нет от слова «совсем», условно, с 1933-го года, а в действительности – с ещё более ранних времён – с Первой Мировой войны.

Произошедшее в течение трёх минувших лет и продолжающееся до сегодняшнего дня действительное падение глобальной экономики по своей глубине уже сопоставимо с глубиной падения в Мировой кризис 1930-х годов. И это без учёта того глобального Финансового Краха, который вполне может быть спровоцирован рассматриваемой «остановкой печатного станка» ФРС.

Но Финансовый Крах только тогда станет действительным, когда Крах «фондового и валютного рынков» перерастёт в полномасштабный Крах «реальной экономики», то есть в Крах процессирующих капиталов, применяемых непосредственно в процессе производства и распределения товаров.

Сегодня можно уверенно констатировать дефолт США, ФРС, и необходимость начать процессы ликвидации фиатного Доллара США, как мировой обеспечительной валюты.



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

Перед *Международным Казначейством М1* стоят задачи мирового масштаба и будущего миллиардов Людей на Земле, и Мир не может опираться на иллюзии, фиатные деньги и криптовалюты. *Международное Казначейство М1* обеспечивает позитивное воздействие для сглаживания экономических колебаний и для того, чтобы (i) предотвратить возникновение постоянных колебаний валют, курсовых значений и обменных курсов, (ii) сбалансировать экономическую активность и рост, (iii) улучшить и перераспределить уровень жизни для всех граждан Мира и (iv) продвинуть технический прогресс для борьбы с угрожающими вызовами, с которыми сталкивается Мир, и для решения стоящих перед ним задач;

В этой связи *Международное Казначейство М1* принимает следующие решения:

- 1) Принимая во внимание наличие растущего внешнего долга Корпорации США, многократно превышающего обеспечительные активы и бюджет Корпорации США, в том числе долга по праву репарации к Суверенной стране СССР и её Суверенных Граждан, а также аналогичных предполагаемых будущих требований по праву репарации от других Суверенных стран, пострадавших от преступной деятельности Корпорации США, *Международное Казначейство М1* на основе Права Суверена, исторического эксклюзивного Права, Права владения, распоряжения и управления всех Основных активов Мировой финансовой системы, являясь главным Регулятором Мировой финансовой системы, пришло к выводу о несостоятельности в погашении внешнего долга Корпорацией США перед международным сообществом, в связи с чем *Международное Казначейство М1* объявляет дефолт Корпорации США и всем её субъектам и подсубъектам права.
- 2) Запустить процесс ликвидации ФРС, как независимого от политического контроля института. Запустить процессы постепенного ограничения влияния ФРС на Мировую финансовую систему с последующей полной ликвидацией возможности влияния, с использованием ускоренных мер для минимизации последствий необратимого обвала всех «финансовых рынков» и валют всех государств, включая фиатный доллар США.

Для предотвращения обвала валют всех государств всем государствам рекомендуется следовать инструкциям, описанным нами в Резолюции № 1 (001/RES2020) от 07 апреля 2020 г. «По выходу из мирового финансового кризиса»,



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

Резолюции № 2 (002/RES2020) от 02 июня 2020 г. «Единый выход из мирового финансового кризиса».

Напоминаем, Международное Казначейство М1 выступает за (1) Введение кода валюты XAU для золота в качестве индекса для одного общего Мирового платёжного стандарта и (2) выпускает эмиссии Казначейских Билетов (КБ) Мировой валюты XAU, направляемых *Международным Казначейством М1* аффилированным партнёрам, ведя взаимодействие с Центральными, Национальными, Резервными банками и Казначействами государств-членов ООН;

Напоминаем, с учётом положительных особенностей Специальных Прав Заимствования (СПЗ), КБ М1 уже успешно используется в качестве перспективно важного Международного элемента для формирования официальных валютных резервных систем, регулирования платёжных балансов и измерения стоимости новых национальных валют;

Напоминаем, Международное Казначейство М1 создало систему эмиссии и распределения, которая приводит к понятной классификации и оценке валют, определению модели, сосредоточенной на стоимости резервных валют;

Напоминаем, Международное Казначейство М1 внедрило 3 (Три) основных новых Мировых резервных валюты во Всемирную финансовую систему, рассчитало, настроило и привело 3 (Три) основных новых Мировых резервных валюты в соответствие с ценностью XAU и организовало их распространение по всему Миру.

Поручаем ФРС с момента получения данной Резолюции произвести необходимые системные уведомления в Мировой финансовой системе в течении 48 часов, с целью своевременного уведомления всех банковских и межбанковских организаций,

В связи с отзывом активов от США, ФРС, для поддержания функционирования и финансирования программ в США, для принятия срочных мер по защите от необратимого обвала всех «финансовых рынков» и валют всех государств, включая Доллар США, и всех так называемых «развивающихся рынков», в особенности, возможен только один вариант формирования будущей финансовой системы Республики США – усиление вялотекущего на данный момент сотрудничества с *Международным Казначейством М1* с целью получения для Департамента Финансов США готовых к реализации программ и инструкций для



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law

ведения дальнейшей финансовой деятельности, с возможностью спасения страны от неминуемого дефолта,

Международное Казначейство М1 постановляет продолжать заниматься этими вопросами своим специализированным подразделениям – *Специальному Департаменту по выходу из мирового финансового кризиса “Антикризисный Центр”*.

Контроль и аудит за выполнением настоящей Резолюции № 17 поручается *Исполнительному Комитету Международного Казначейства М1*.

Утверждено, выполнено и исполнено

С 13.05.2022 г.



Его Величество

Александр Николаевич Парамонов

**Генеральный Секретарь, Главный Казначей
Международного Казначейства М1,**

**Президент и Главный операционный Офицер
White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,**

ООН № 509519



Подделка официальных документов Международного Казначейства М1 является уголовно наказуемым преступлением / Any forgery of the official documents of the International Treasury Monetary One shall be a crime punishable by law